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Сценарий спортивного мероприятия 

 «Веселые пожарники» 

Цель: закрепление представления дошкольников о пожарной безопасности 

и формирование навыков поведении детей при возникновении пожара 

Задачи: 

1. Дать понятие детям, что огонь бывает другом, а бывает и врагом. 

2. Помочь детям запомнить правила пожарной безопасности. 

3. Воспитывать чувства благодарности людям, которые помогают нам в 

трудных ситуациях. 

Оборудование: игрушки «Пожарные машины», обручи , телефоны, 

игрушки зверей, скамейки, островки. 

Ход мероприятия 

Ведущий: Добрый день, уважаемые участники соревнований. Я рада вас 

приветствовать в нашем зале. Сейчас я вам прочту стихотворение и вы, я 

думаю, сразу догадаетесь, о какой профессии идёт речь. 

Ведущий: 

С огнём бороться мы должны, 

Мы смелые работники, 

С водою мы напарники. 

Мы очень людям всем нужны. 

Так кто же мы?. 

Дети: Пожарные! 

Ведущий: 

Предлагаю поиграть в игру «Можно или нельзя». 

(Дети становятся в круг.) 

Ведущий читает четверостишие, дети отвечают, можно это делать или нет. 

Дима начал гладить брюки… 

Зазвонил вдруг телефон 

Полчаса общался с другом, 

Утюг выключить забыл. 

Дети, дайте мне ответ, 

Это можно или нет? (Нет) 

Антон из дома уходил, 

Крепко дверь на ключ закрыл. 

Хоть придет он очень скоро, 

Выключил он все приборы: 

Телевизор и духовку, 

Даже печь-микроволновку. 

И компьютер не забыл – 

Из розетки отключил. 

Дети, дайте мне ответ, 

Это нужно или нет? (Нужно) 

Мишин котик весь продрог, 

Он гулял и весь промок. 



Малыш пришел на помощь другу, 

Его он сунул в центрифугу… 

Дети, дайте мне ответ, 

Это можно или нет? (Нет) 

Ушла мама на работу. 

Решил Саша сделать что-то. 

Сам включил он чудо-печь. 

Чтоб для нее пирог испечь. 

Дети, дайте мне ответ, 

Это можно или нет? (Нет) 

В нашем доме есть Тарас. 

Он хозяйственный у нас. 

Есть в его квартире чайник – 

Для него не нужен газ! 

Мама кнопочку нажала 

И к соседке убежала… 

А Тарас стоит, дежурит, 

Электрочайник караулит! 

Дети, дайте мне ответ, 

Это нужно или нет? (Нужно) 

Наш Никитка очень мал, 

За день очень он устал. 

Свет мешал ему заснуть, 

Стал за провод он тянуть 

«Чик», и вилку из розетки, 

Выдернул, без табуретки. 

Дети, дайте мне ответ, 

Так можно делать или нет? (Нет) 

Если вдруг искрит розетка 

Или слышен страшный треск, 

Ты скажи об этом взрослым – 

Сам, пожалуйста, не лезь! 

Электричество опасно – 

Неуместны игры здесь! 

Дети, дайте мне ответ, 

Это верно или нет? (Верно) 

Ведущий: 

Бывает так, что вам нужно остаться дома одним, не на долго конечно. Я 

думаю, что в таких случаях вы находите себе какое - нибудь интересное занятие 

и не скучаете. И ещё я знаю точно, что любая мама каждый раз уходя, 

напоминает вам о правилах пожарной безопасности. 

Разминка «Пожарные». 

«Направляем огнетушитель на огонь» - И. п. ноги на ширине плеч, руки 

прямые перед грудью, ладони соединены. Поворот влево, и. п. то же вправо, и. 

п. 



«Лезем по пожарной лестнице вверх» - И. п. основная стойка, руки 

опущены. Поднять руки вверх, пальцы врозь, подняться на носочки. И. п. 

«Заглянем в щели, не остался кто-нибудь там» - И. п. стоя на коленях, руки 

опущены. Сесть на пятки, наклониться вперед, руки отвести назад. И. п. 

«Вышли из горящего дома» - И. п. ноги на ширине плеч, руки внизу. Поднять 

руки через стороны вверх. Опустить, сказать «ах». 

«Пожарные тренируются» - Прыжки ноги в стороны-вместе. 

«Задуем горящие угольки» упражнение на дыхание. Носом вдох, при выдохе 

произносим звук «ф-ф-ф». 

Ведущий: 

Сегодня в нашем зале встречаются две команды будущих пожарных. 

Это команда «Огонь» и команда «Пламя» Поприветствуем их.  

1. Эстафета " Чья команда быстрее проедет на пожарной машине». 

Дети едут между конусами на машине, объезжают кубик и возвращаются 

обратно по прямой на машине в касках. 

 

2  Эстафета "Отгадай загадки" 

Я мчусь с сиреной на пожар, 

Везу я воду с пеной. 

Потушим вмиг огонь и жар 

Мы быстро, словно стрелы. 

(Пожарная машина) 

Что за тесный, тесный дом? 

Сто сестричек жмутся в нем. 

И любая из сестричек 

Может вспыхнуть, как костер. 

Не шути с сестричками, 

Тоненькими … 

(Спичками) 

Смел огонь, они смелее, 

Он силен, они сильнее, 

Их огнем не испугать, 

Им к огню не привыкать! 

(Пожарные) 

Он друг ребят, но когда с ним шалят, 

он становится врагом и сжигает всё кругом. 

(Огонь) 

Она все спички победила. 

В горючем газе её сила. 

Устала — надо заправлять, 

Пылала чтоб она опять. 

(Зажигалка.) 

Они, как брызги от огня, 

Всё норовят обжечь меня. 

(Искры.) 

Таять может, да не лед. 



Не фонарь, а свет дает. 

(Свеча.) 

Висит - молчит, 

а перевернешь, шипит, и пена летит 

(Огнетушитель) 

Я мохнатый, я кудлатый, 

Я зимой над каждой хатой, 

Над пожаром и заводом, 

Над костром и пароходом. 

Но нигде-нигде меня 

Не бывает без огня. 

(Дым.) 

3 Эстафета “Вызов пожарных”. 

Прыжки через островки (3 шт.) 

Прокатиться по скамейке (1 шт.) 

Подбежать к телефону, поднять трубку, вызвать (крикнуть) “01 и четко 

назвать свое имя и фамилию ” 

Обратно – бег по прямой, передать эстафету. 

4 Эстафета "Спаси животных из горящего зоопарка" . 

а/ пролезть в обруч. 

б/ прошагать по скамейке. 

в/ возвращение с игрушкой. 

5 Эстафета «Добавь словечко». 

Если дым валит клубами, 

пламя бьётся языками, 

И огонь везде, и жар – это бедствие …. (Пожар). 

Если младшие сестрички зажигают дома спички, 

Что ты должен предпринять? 

Сразу спички те …. (Отнять). 

Если ты включил утюг, убегать не надо вдруг. 

Закрывая в доме дверь, всё ли выключил? (Проверь) 

Быть нельзя огня вблизи, 

там, где краски, газ, бензин; 

Ведь о них нам не напрасно говорят («Огнеопасно!») 

Выпал на пол уголек, 

Деревянный пол зажег. 

Не смотри, не жди, не стой, 

А залей его (водой) 

Раскалился если вдруг 

Электрический утюг, 

Что должны вы, делать детки? 

Вынуть вилку из (розетки) 

Дым увидел – не зевай и пожарных… Вызывай 

Кто с огнем не осторожен 

У того пожар возможен. 

Дети помните о том, 



Что нельзя шутить с (огнем). 

Ты о пожаре услыхал - 

Скорей об этом дай сигнал, 

Пусть помнит каждый гражданин 

Пожарный номер 01. 

Ведущий: Молодцы, правильно закончили стихи! Каждый из вас знает, что 

при пожаре набираем 01, запомним маленькое правило: «Пусть помнит 

каждый гражданин, пожарный номер «01». Давайте вместе его 

повторим. (Дети повторяют) 

6. «Топаем, хлопаем» (если можно сказанное действие выполнять – хлопают, 

нельзя выполнять – топают). 

Знаю я теперь, друзья, 

Что с огнем играть нельзя! (хлопают) 

Спички весело горят, 

Буду с ними я играть. (топают) 

Коля убежал за дом, 

Там играет он с костром. (топают) 

Он опасен, Лена знает, 

Утюг больше не включает. (хлопают) 

Таня с Ниною играют, 

На печи газ зажигают. (топают) 

Клим увидел: дом горит, 

Мальчик «01» звонит. (хлопают) 

Спасатели МЧС 

Над огнём завесой плотной 

Дым летает беззаботно, 

Но живут надеждой люди - 

Помощь вовремя прибудет! 

МЧС всегда на страже 

И в беде спасает граждан. 

В спецкостюмах, касках прочных 

Здесь бойцы легко и точно 

Все команды выполняют, 

Ведь прекрасно каждый знает: 

Долг всегда святой у них - 

До конца спасать живых! 

Водяной струёй и пеной 

Огнеборцы непременно 

Уничтожат пламя жар 

Отважные огнеборцы 

Мы расскажем Вам о тех, 

Кто людей спасает, 

И по зову на пожар 

Первым приезжает. 

Пламя злое затушить – 

Это их забота. 



Жар бесстрашно погасить – 

Вот у них работа. 

Эти люди лучше всех! 

Сильные и смелые, 

Не боятся ничего 

Мастера умелые! 

И возникнувший пожар. 

Ведущий: Вы ребята смелые, ловкие умелые, Всем здоровья мы желаем, 

 

 

     
 


